



РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ КОЛЛЕГИЯ ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ ПОСТАНОВЛЕНИЕ

11 августа 2006 г. № 169 г. Орел

ОБ ОТКРЫТИИ ЛЕТНЕ-ОСЕННЕГО СЕЗОНА ОХОТЫ

В связи с поступившими предложениями охотпользователей, учитывая интересы охотничьей общественности, заинтересованных служб и ведомств, управления Россельхознадзора по Орловской области, руководствуясь Федеральным законом № 52-ФЗ от 24 апреля 1995 года "О животном мире", КОЛЛЕГИЯ ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Разрешить проведение летне-осеннего сезона охоты на пернатую дичь (полевую, болотно-луговую, водоплавающую, лесную) с 19 августа по 30 ноября 2006 г.
2. В целях предупреждения распространения гидрофобии среди населения, руководствуясь Федеральным законом от 30 марта 1999 г. № 52-ФЗ "О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения" (собрание законодательства Российской Федерации, 1999, № 14, ст. 1650), разрешить охотникам при производстве законной охоты проведение истребительных мероприятий, направленных на снижение численности диких плотоядных животных (лисицы, енотовидной собаки), а также отстрел одичавших бродячих собак и кошек.
3. Управлению ветеринарии (Кутузов Н.М.) продолжить работу по выполнению распоряжений от 11 декабря 2003 г. № 237-р и от 17 декабря 2003 г. № 241-р.
4. Согласиться с порядком проведения охоты, установленным приказом Управления Россельхознадзора по Орловской области.
5. Опубликовать настоящее постановление в газете "Орловская правда".
6. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на первого заместителя губернатора и председателя коллегии Орловской области В.А. Кочуева.

Председатель коллегии Е.С. СТРОЕВ.

ДОРОГ КАЖДЫЙ ЧАС

Такого мокрого и грозового августа не помнят даже старожилы. Более двух недель подряд если уж не каждый день, то через день обязательно идут дожди — ливневые, обильные, когда за несколько часов на поля может вылиться чуть ли не месячная норма осадков. Убирать в такую погоду давно налившиеся хлеба очень сложно. Но именно такая доля крестьянская — зависеть не только от себя, своих сил, возможностей, ума, но и от природы.



ЖАТВА-2006

Сельхозпредприятие "Стрелковое" (официально именующееся как ОНО ОПХ "Стрелковое" ГНУ ВНИИЗБК РАСХН) давно и прочно закрепилось в первой десятке хозяйств Орловского района по эффективности ведения как полеводства, так и животноводства. Когда мы приехали сюда, убранные поля показали близкую к желаемой (45 ц/га) цифре отдачу — пшеница по 42,2, рожь — по 44 центнера с каждого гектара.

Лишь сутки истекли, как обшлись стороной дожди угодя "Стрелковскому", а на 103-гектарное поле уже вышел в

полном составе уборочно-транспортный отряд — шесть "Донов" со звеном техобслуживания и автомашины-самосвалы. Почва еще проминается даже под весом человека, но не мажется, держит зерноуборочные комбайны, которые идут по полю уступом, один за другим. То и дело слышатся "Донами" юркие ЗИЛы, принимая в кузовы обмоленную пшеницу.

Комбайнеры в этом хозяйстве отменные, но лидерство последние сезоны ослабевает между собой в основном семейные экипажи Митасовых и Мосиных, намолочиваю-

щие ежегодно не менее тысячи тонн зерна каждый. Вот они (на снимке), молодое поколение помощников комбайнеров и их опытные механизаторы отцы — Сергей и Алексей Павлович Митасовы и Александр и Сергей Иванович Мосины. Сергей-младший и Александр — студенты, но каждое лето садятся вместе с отцами за штурвалы зерноуборочных комбайнов. У одного это уже шестая, у второго — пятая жатва. Примерно равный комбайнерский стаж — за двадцать лет — и у их отцов. Погода не дает развернуться, но и сейчас, в дни, когда можно выйти в поле, они намолочивают в среднем по 50 тонн зерна каждый.

Из бункера комбайна зерно сейчас выходит влажностью 19 процентов, — сообщает результаты последнего экспресс-анализа агроном хозяйства, кандидат

сельскохозяйственных наук В.Н. Селихов. — После пропуска через зерноочистительный комплекс содержание влаги снижается до 17 процентов, и, хотя этот показатель еще высок, в наших условиях и под постоянным контролем зерно уже можно хранить. Качеству уборки и хранения мы уделяем особое внимание, ведь все зерно, которое мы производим, — семенное, классов элита и суперэлита. На наших глазах комбайны домолотили поле и стали передислоцироваться на следующее, ведь в нынешней жатве не только день, но даже каждый час и минута дороги. Всего же на 14 августа в Орловском районе скошено и обмоложено 3100 гектаров зерновых, или 8 процентов к уборочной площади. Средняя урожайность пока составляет 30 центнеров с гектара. Юрий СЕМЁНОВ.

ЭТО СЛАДКОЕ СЛОВО — РАБОТА

А горькое соответственно — безработица. Потерять источник дохода — пусть и весьма скромного, но стабильного — в условиях жесткой конкуренции на рынке труда — прямой путь на социальное дно. Туда, где цепенеет бедность... Слишком стремительно произошло обрушение административно-командной системы. Экономические и социально-психологические последствия радикальных перемен для вчера еще, казалось, "навечно" обеспеченных работников граждан сравнимы с шоком. Трудящиеся стали рабочей силой, которую рабо-

додатели на рынке труда могли купить, как дефицитный товар в пору километровых очередей. А могли и равнодушно пройти мимо — не требуется.

Понятно, наиболее болезненно безработица воспринимается старшим поколением. Страдает от нее, не выдерживая конкуренции с мужчинами, слабый пол. "Не любит" рынок труда и молодежь. Об этом и многом другом размышляет начальник Управления Федеральной государственной службы занятости населения по Орловской области А.И. ШВЕДОВ.



2-я стр.



3-я стр.

РЕБЕНКУ — ЖИТЬ И ВОСПИТЫВАТЬСЯ В СЕМЬЕ!

Сиротство детей — это всегда боль, сочувствие и негодование всей общественности. В XX веке Россия пережила несколько всплесков сиротства — после гражданской войны, Великой Отечественной войны и в 90-е годы. После войн наличие большого количества сирот понятно, но горько сознавать, что отличительной чертой сиротства 90-х годов прошлого века и начала теперешнего является увеличение так называемых социальных сирот, то есть сирот при живых родителях, забывших о том, что у них есть дети или не сумевших справиться со своими трудностями. Число таких детей в разные годы составляет 80—90% от общей численности детей, оставшихся без попечения родителей. Можно сказать, что эти дети лишены своими родителями основного права детства — права расти в своей семье.

3-я стр.

ЭКЗАМЕН ДЛЯ «НОВИЧКОВ НА РИНГЕ»

Ливенский район на сегодняшний день — единственный в области, где создана эффективная система управления жилищно-коммунальным комплексом. Здесь в каждом из 16 сельских поселений имеются штатные специалисты ЖКК. Поэтому неслучайно именно на базе Ливенского района прошло традиционное совещание, на которое съехались руководители районных отделов, заместители глав районных, городских администраций, ответственные за работу отрасли жизнеобеспечения.

2-я стр.

ОСТРОВСКИЙ НА СЦЕНЕ ОСТРОГА ТЕАТР

В Шаховскую женскую исправительную колонию мы отправились большой журналистской группой: корреспонденты орловских газет и ОГТРК, коллеги с телеканала НТВ, снимающие серию передач о женщинах России. На груди сумок с видеоаппаратурой лежал букет желтых хризантем. Мы ехали на премьеру спектакля "Женитьба Бальзамина" А. Островского в постановке театра колонии "Если бы..."



4-я стр.

МОИ БИБЛИОТЕКИ Я С КНИГОЙ ОТКРЫВАЮ МИР

По инициативе областной детской библиотеки имени М.М. Пришвина при поддержке управления культуры и искусств администрации области 2006 год на Орловщине объявлен Годом детской книги и детского чтения и проходит под девизом "Я с книгой открываю мир!" Эта крупномасштабная акция включает в себя разнообразные литературные мероприятия по всему району области. Сегодня, спустя полгода, мы можем подвести некоторые итоги и сказать, что идея организации этой акции очень нужная и своевременная!

4-я стр.

ПОГОДА
Температура воздуха в Орле и области +21° — +27°, облачно.

УКАЗ ПРЕЗИДЕНТА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ О награждении государственными наградами Российской Федерации

За достигнутые трудовые успехи и многолетнюю добросовестную работу наградить:

МЕДАЛЬЮ ОРДЕНА "ЗА ЗАСЛУГИ ПЕРЕД ОТЕЧЕСТВОМ" II СТЕПЕНИ

ХАРЛАМОВА Геннадия Андреевича — профессора государственного образовательного учреждения высшего профессионального образования "Орловский государственный технический университет".

Президент Российской Федерации В. ПУТИН.

Москва, Кремль 20 июля 2006 года № 731.

ЗАСЕДАНИЕ КОЛЛЕГИИ

Состоялось заседание коллегии области, которое провел губернатор Орловской области Е.С. Строев.

Первым на заседании был рассмотрен вопрос "Об участии ОАО Орловский областной центр рыночных отношений "Развитие" в реализации национальных проектов". По информации генерального директора акционерного общества В.В. Соболева, ООО "Развитие" участвует в реализации национальных проектов на территории области. На выполнение работ в текущем году из всех источников будет привлечено около двух миллиардов рублей, в том числе 1,7 миллиарда — на строительство жилья. За последние три года объем выполненных работ увеличился в четыре раза, сдача жилья — более чем в пять раз, до-

полнительно создано около трех тысяч рабочих мест. В 2006 г. запланировано увеличить объем работ на 30% к предыдущему году. Силами предприятий, входящих в состав общества, в 2005 г. введено 78,0 тыс. кв. м. жилья. В текущем году планируется ввести 120 тыс. кв. м. в качестве основного инструмента реализации приоритетного национального проекта "Доступное и комфортное жилье — гражданам России" избран механизм долгосрочного ипотечного кредитования. В 2004-2005 гг. выдано 380 ипотечных кредитов и приобретена в собственность 381 квартира. (Окончание на 2-й стр.).

ПАНОРАМА СОБЫТИЙ

СЕГОДНЯ — ДЕНЬ РОЖДЕНИЯ ВЛАДЫКИ ПАИСИЯ

Сегодня предстоятелю Орловско-Ливенской епархии архиепископу Паисию исполняется 76 лет.



В июле 1988 года он стал сорок третьим архиепископом на Орловской кафедре с момента её основания в 1788 году. Вклад Паисия в духовное возрождение региона многократно отмечался представителями власти и общественности. И вот уже 12-й год он несёт труды по нравственному воспитанию наших сограждан и восстановлению порушенных святынь. Сегодня архиепископ по праву является

МОЛОДЫЕ ВЕТЕРАНЫ ВСТУПАЮТ В "ЕДИНУЮ РОССИЮ"

В минувшую пятницу в Орле состоялась встреча ветеранов военной службы, боевых действий и правоохранительных органов. Это мероприятие, ставшее уже традиционным, было организовано Орловским региональным отделением всероссийской политической партии "Единая Россия" совместно с общественной организацией ветеранов боевых действий.

СЛАДКИЙ ПРАЗДНИК

Попробовать и купить мед, собранный в разных уголках Орловщины, можно было в городском парке культуры и отдыха. В минувшее воскресенье, накануне Медового Спаса, здесь отмечался праздник мёда. Гречишный, цветочный луговой, непризывный пока белый — распознать — мед и многие другие сорта

СЛАДКИЙ ПРАЗДНИК

представили участники ярмарки-распродажи. Самые искушенные любители могли полакомиться медовыми чашками и отведать медовухи. Здесь же продавались воицина, прополис и другие продукты пчеловодства.

Цены на свежий мед были доступны — от 60 рублей за килограмм. По информации областного управления торговли, из привезенных на ярмарку 30 тонн меда 23 было распродано.

Атмосферу праздника обеспечила праздничная программа, подготовленная сотрудниками городского центра культуры. Участниками ярмарки стали областное общество пчеловодов-любителей, Орловское, Свердловское, Урицкое и ряд других районных потребительских обществ, центр заготовок и сбыта ОПО "Союз Орловщины" и др. Большинство из них продолжают торговлю медом в Орле на ярмарках выходного дня.



100-ЛЕТНИЙ ЮБИЛЕЙ
Часто на страницах нашей газеты мы публикуем поздравления с юбилейными датами. Как правило, в них фигурирует цифра 50. А уж 100 для наших дней, небогатых долгожителями, это рекордный, запре-

дельный возраст. Каждый такой факт воспринимается как победа человека над временем.

Сегодня отмечает свой столетний юбилей жительница Орла Наталья Филипповна Ильина. Накануне журналисты "Орловской правды" побывали у неё в гостях.

— В чём секрет вашего долголетия? — спросили хозяйку. — Да нет никакого секрета. Жила, любила, растила детей.

В семье Ильиных их было трое. Бабушка Наташа вынуждена шестерых внуков и одиннадцать правнуков. Вот уже праправнучки к ней на огонёк заглядывают.

Ещё один верный способ прожить долго и счастливо — не жаловаться на судьбу. Об этом подумало, когда беседница сказала: "Хорошо жила, несмотря на войну, трудности и хлопоты. И сейчас хорошо живу — и покармят, и оденут, и уважат. Ещё бы сто лет прожила". Коллектив "Орловской правды" от всей души поздравляет Вас, Наталью Филипповну, с юбилеем. Преклоняемся перед Вашей простой житейской мудростью и открытым сердцем. Желаем крепкого здоровья, семейного тепла, оставаться такой же жизнелюбивой и неунывающей.

Информгентство "Орловской правды".